



Для немедленной публикации: 04.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СЕНАТОМ СТИВЕНА ДЖ. ДЖЕЙМСА В ДОЛЖНОСТИ СУПЕРИНТЕНДАНТА ПОЛИЦИИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что Сенат утвердил Стивена Дж. Джеймса (Steven G. James) в должности суперинтенданта полиции штата Нью-Йорк.

«Обеспечение общественной безопасности является моей важнейшей задачей, и суперинтендант Джеймс играет важную роль в этих усилиях, — **сказала губернатор Хокул.** — Полиция штата Нью-Йорк ведет огромную работу по борьбе с преступностью и обеспечению безопасности людей, и я уверена, что суперинтендант Джеймс будет продолжать и развивать эти усилия».

Суперинтендант полиции штата Нью-Йорк Стивен Дж. Джеймс (Steven G. James): «Я глубоко признателен губернатору Хокул и Сенату штата Нью-Йорк за возможность работать в качестве 18-го суперинтенданта полиции штата Нью-Йорк. Я намерен и далее предпринимать усилия для укрепления доверия, сотрудничества, профессионализма и ответственности в нашем ведомстве, чтобы лучше служить жителям нашего замечательного штата».

Суперинтендант Джеймс проработал в полиции штата Нью-Йорк более 32 лет, в том числе более двадцати лет на руководящей должности. В последнее время он занимал должность заместителя начальника полиции по связям с персоналом, а до этого был помощником заместителя начальника полиции, инспектором штаба, майором, капитаном, лейтенантом, старшим следователем, сержантом, следователем и сотрудником полиции. Он получил диплом бакалавра наук (B.S.) по психологии в университете SUNY в Олбани и диплом магистра государственного управления в Колледже Марист (Marist College).

Губернатор Хокул объявила о [назначении](#) суперинтенданта Джеймса в январе.

Начальник Управления уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services, DCJS) Россана Росадо (Rossana Rosado): «DCJS является надежным партнером полиции штата Нью-Йорк и наших местных полицейских управлений. Мы приветствуем утверждение Сенатом кандидатуры суперинтенданта Стивена

Джеймса и намерены сотрудничать с ним для обеспечения безопасности жителей штата Нью-Йорк. Предложение его кандидатуры губернатором Хокул — это еще один пример ее смелых инициатив в вопросах общественной безопасности и поддержки наших ведомств».

Исполняющий обязанности начальника Департамента исправительных учреждений и административного надзора штата Нью-Йорк (New York State Department of Corrections and Community, DOCCS) Дэниел Ф. Мартушелло III (Daniel F. Martuscello III): «Я поздравляю суперинтенданта Джеймса с утверждением в должности. Губернатор Хокул неизменно уделяет особое внимание безопасности жителей штата Нью-Йорк. Назначив на должность суперинтенданта полиции Стивена Джеймса, она выбрала человека, обладающего знаниями и опытом, необходимыми для руководства полицией штата в нынешнее время быстрых изменений. DOCCS надеется на продолжение сотрудничества с ним и полицией штата для обеспечения безопасности и защиты жителей штата Нью-Йорк».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)